

当前位置：上海交通大学新闻网 > 交大要闻 > 正文

潘国礼副书记率队参加余姚市人才科技洽谈会[图]

[发布时间]: 2011年11月11日

[推荐新闻] [我要纠错]

字号: [大] [中] [小]

[责任编辑]: snew

11月9日,应余姚市委、市府邀请,上海交通大学党委副书记潘国礼率队赴余姚出席2011中国余姚·人才科技洽谈会开幕式。中国工程院院士、校塑性成形技术与装备研究院院长阮雪榆,中国工程院院士、校生物医学仪器研究所所长陈亚珠,科学技术发展研究院副院长、先进技术产业研究院副院长曹兆敏,学生处副处长、就业指导中心主任钱静峰,在沪教育部直属高校毕业生就业工作协助组秘书长邵松林,国际与公共事务学院MPA教育中心主任徐家良以及上海交通大学近20名优秀博士、硕士研究生代表参加了此次开幕式。



在开幕式上,潘国礼副书记代表参会的高校院所致辞,指出人才培养与科技创新已经成为我国建设创新型国家重大战略的重要任务,在当下知识经济的时代,培养和造就一大批能够引领社会进步、科技发展和参与国际竞争的创新型人才,是当前人才工作、教育工作的重大主题和历史使命。潘国礼副书记回顾了我校和宁波、余姚在校企合作、人才培养、科技成果转化等方面的合作,特别是对近年来,上海交大与宁波、余姚地区的企业科研合作项目已达60多项,项目总经费达2300万元这一成果进行了充分肯定,强调上海交大一贯重视创新型人才培养,不断完善“学校教育和实践锻炼相结合”的创新型人才培养体系,努力拓展和深化产学研联动与合作。潘国礼副书记表示此次,余姚市委、市政府举办以“推进人才集聚、推动科技创新”为主题2011中国余姚·人才科技洽谈会,为打造高端人才集聚、科技成果转化高地搭建了又一重要平台,上海交通大学将继续发挥高校人才高地优势,支持余姚区域发展与科技创新,努力谱写校地、校企,合作双赢的新篇章。

活动中,上海交通大学国际与公共事务学院MPA中心副主任徐家良代表上海交通大学研究生院与余姚市人力资源与社会保障局签署了人才培养合作协议。

开幕式结束后,上海交通大学代表团还出席了院士专家企业行、创业创新环境推介会、海内外高层次人才余姚创业行、高校毕业生供需洽谈会等活动。

据悉,此次2011中国余姚人才科技洽谈会是由香港生产力促进局、中国科学院上海分院、余姚市

站内搜索

> 高级搜索

Search input field with a search button labeled '搜索'.

本站推荐

> 更多...

- 上海交大获2011工博会7奖项 获... [图]
- [学者笔谈]蔡申瓯:好教与好学... [图]
- 上海交大授予日本东北大学校长... [图]
- [学者笔谈]颜海平:文化理念是... [图]
- [学者笔谈]颜海平:文化理念是... [图]
- [学者笔谈]季向东:探求未知, ... [图]
- 张国良教授撰文阐释国内传媒议... [图]
- 汉族人群精神分裂症致病机制研... [图]
- 上海交大获第十二届全国大学生... [图]
- 李海滨课题组研制成功新型光学... [图]
- 胡伟教授领衔获得国家社科基金... [图]
- [人民网·视频]张杰:“知识探究... [图]
- 2011年上海交大美洲基金会年会... [图]
- 连体女婴“安心”分身成功康复... [图]
- 马德秀书记寄语2011级新生:选... [图]

政府主办，主题为“推进人才集聚、推动科技创新”，共为期5天。中国太平洋经济合作全国委员会人力资源开发工作委员会，中国人事科学研究院，《中国人才》杂志社，上海交通大学、复旦大学、浙江大学、德国洪堡大学、美国佐治亚州立大学等一大批人才科研院所和国内外高校受邀参加。

[作者]: 就业中心

[摄影]:

[供稿单位]:

[阅读]: 人次

[推荐新闻]

[我要纠错]

[关闭窗口]

[推荐]: 人次

更多相关新闻

读取内容中,请等待...



[投稿须知](#) | [在线投稿](#) | [联系我们](#)

沪ICP备020861 上海交通大学新闻中心版权所有 新闻网编辑部维护